0 |-

O |~

o~ ©who I

Il Il b~ o]

— Yo o |

— [ o o el <t
— — ™~ © I I

I I I I
R
©NO o o 1o (- ! _
|| o o .-
(an) i)
0 4o 6_73_1 4_1

s © 8 ® @ ©




the WAl o] 22 AL ol

0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 (@)3.6 +12
@ 0.36 +0.12

® 36+ 12
® 0.036 + 0.012

B

A9 WAl A UirolR]e ot Uire 9] A5HS 22
28] $E 271 e Z5yth wEhA 3.6 + 12 & U9
A ot Yire & BF 2430 QEZ 0 R T 237 o] 55}
OB 0.036+0.12 & Fro] 5t




L_1_a_
r—=1——-r -1
| | I |
I— = —+ -~
| | | |
I__L_1_ 1
[ | | |
I | I |
= —pma
| | 1 |
L —+ - 4= =
| 1 1 |
L_1_a_ )

Ng)

(%h

(<)

(s
Ng)

-
(€]
(€:))




24:31=72:] |

® 223.2

@ 9.3

@ 21.32

3.1x7.2=2232




@ AEo°] 10cm ¥

® YF7131.4cm €

@ A5°] 12cmSl

@) A5l 10eme &

o

H7]
@ A
@ A

i

ot

i

nl

® A=

(AE) 9 2717t 2 45 2 994,
:10cm

:10x 2 =20(cm)

B3 A=
@ AF:

31.4+3.14 = 10( cm)
12 cm

1 6x2=12(cm)




6. oo el ssem? Utk [ |otell Sojz ke 45
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
HF2]59] 4ol acme} SHH
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




- -3em.
K 0
E 2cm i
ﬂ
@ 3.74cm? @ Tem?2 (@)9.14(1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

B

(8] Wol)=(20] 2emd ¥HLS] Wol)xa+ (JAIZHE 9]
Hol)

1
:1x1x3.14x§x2+3><2

=3.14+6 = 9.14(cm?)







o|J

@)#orgy.

® delzuet.

@ 79o] wat gt

4|1
o]

<k

ol




10.

o]m B710] BAS ol A AH Aol A A gje] 101

ol A gelol o] BRAY} 72 kg D o, A7l A2 B
7

® 13kg @uakg @ 5kg @ 46kg

B

= AR =
A= 2 k

® 47kg

Aol A o] BRAE Dkgo]a}z 5,

Oxi=72.0=7; 2; X = 44(ke)

whabA 7 ol o] BRAL 44kg AT




2
11, 510l 22 em, oFlo] 42 cm, HOI7} 92 em? 41 AfefelBo] gl

Utk o] Altkel e olg A,

1 1 1
@) 1? cm @2% cm ©) 35 cm
@ 45 cm ® 55 cm




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




717t AR E s T

At
=)

= g7h9l

o=
@ oA &2 2

o

@1

et

[e]
—  —

7177t ARG E s T

o
[}

@ % 12719

et

O)LEH dold & B2




14. o I8l it Ao s 2] 2 A

@

© @A AHLE AL B 10794
@ o= Asa deryw Jut,

1]1
21
311|

® @A AHgE A UL 25 107494

@® @  FoAA 2 2Foz IH ot}

® @F FloA & 2= 194 oYt}




15. GA7F 1773l 10200 ddYTh A 47F9] grell that A 773 <]
ko] ¥lE 7htshA YeERfAl 2

@7:4 @34 047 @®7:3 G17:4

AAM 1%2] 714 = 10200 + 17 = 600 L

HA1 479] 712 = 2400,

HA 7739 7HE = 4200

AA 4739] Zhofl gt FA 732 H] ¢

4200 : 2400 = (4200 + 600) : (2400 + 600) = 7 : 4




)

o

@ 8000

=

@)6000

]

® 4000

2

® 12000

2

@ 10000

2:5=2400:] |

2x| |=5x2400

[
[

12000 + 2
6000(

)

o




718 1217} 5ol 9 89 2AE AeliY 4 kgl A1 7]

0l ~L7F =%l o, oA o] FAE AolEY 3* kg ol 54t

o1 1% 17} Sl S Al A 2 ke

5 2 5

“k 2k 2"k
@) 1?1 g @ 35 g ® 1o k&
@3gkg ® 2-kg




= =

P4

@197}1 @ 177 @ 1570 @ 137)

~&B

® 1174

3,57 A AAE LY.
A A1

T4 143

A HA 1 +345

%)= 100 - 81 = 19( 7}

OFZ A 1 +3+5+74+9+11+134+15+17 =81
DAY 1+3+54+7+9+11+13+15+ 17+ 19 = 100
wrebA] (E WA Z7|UFe] Ag)—(oFg HA 7| vFo] A




19.

ot 2] o] FEAIE 72kg, ol Y] EFAE s4kgJYth F £
A Zofl £3o] H=2 ety oyt & G2 7) oFA ojm Y9} 3 A
ot z] zpalo] ¢, oA = A& ojr Y o] A2 714 gk,
ol FdHyct fa 9 BRAE #3514 L.

@ 36kg @ 38kg @ 40kg @ 4lkg @42kg

B

430] Hi 1]
(oA BEAD:(AHY B2 AN)=72:54 = (72 18) : (54 +
18)=4:3
A 4:9] FA| 9 H|e} FAlof| AR o] A7 e Bl Rt LT,
felo) BeAE [ Bt ot
72:(54+[ )=3:4
(54+[ hx3=12x4
54x3+] |x3 =288
[ ]x3=288-162
[ ]=126+3
[ ]=42(ke)




20. the 2 W Lo Poloh ¥ =] Aol ] Fol 20cm U
A Z g R o] HO]% Z cm? Q17| FSHA L.,
a2
@ 56 cm? @)57 cm? @ 58cm?
@ 59 cm? ® 60cm?
919 4719 F5-g 392 uiRo] W FAE mofo] 51
o] AT Yolo| A A2AF ] Wole MEH MAT FE
wo|7F Hych

=2
(A 70)=("d 12)=20cm(¥9] 5tAE)
(HLo)+(H =2)=20cm,
(A 75)+(H £2)=20cm
et (W C)=(AL ) oln]
A7 e oS M Az Ay
45 1 1
<20><20><3.14 %> —(20x20x—x§>

=157 — 100 = 57( cm?)




